

**22**  
**Μαρτίου**  
Παγκόσμια  
Ημέρα Νερού



## Γιορτάζουμε μαζί την Παγκόσμια Ημέρα Νερού!

Το νερό είναι ένας πολύτιμος φυσικός πόρος αλλά και η βασική πρώτη ύλη για την παρασκευή της αγαπημένης μας μπίρας!

Για εμάς λοιπόν κάθε σταγόνα μετράει!

Γι' αυτό και η υπεύθυνα διαχείριση του νερού αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάπτυξή μας.

Καθημερινά δεσμευόμαστε:

- να **μειώνουμε τις ποσότητες** που χρησιμοποιούμε στη διαδικασία παραγωγής
- να **διασφαλίζουμε** ότι το νερό που επιστρέφει στις εγκαταστάσεις μας είναι καθαρό
  - να **μην εμποδίζουμε** την πρόσβαση άλλων χρηστών στο νερό



Από το 2008 έχουμε μειώσει την κατανάλωση νερού στις παραγωγικές μας μονάδες κατά 13%

Πλέον χρειαζόμαστε 0,7 λίτρα λιγότερο νερό για κάθε λίτρο μπίρας που παράγουμε και εξοικονομούμε στο σύνολο της παραγωγής μας

**465.000 m<sup>3</sup>** νερό.

Ποσότητα που αρκεί για να γεμίσει την πισίνα του Ολυμπιακού Σταδίου της Αθήνας 186 φορές.

**Στην προσπάθεια για ένα καλύτερο περιβάλλον σε θέλουμε μαζί μας!  
Γιατί μαζί, παράγουμε έναν καλύτερο κόσμο!**



**ΑΘΗΝΑΪΚΗ  
ΖΥΘΟΠΟΙΑ**

# 12 απλές λύσεις

που μπορούμε να εφαρμόσουμε στο μπάνιο, στην κουζίνα και έξω από το σπίτι περιορίζοντας τη σπατάλη νερού, χωρίς να μειώσουμε την ποιότητα ζωής, την καθαριότητα και την υγιεινή μας:



## ΚΟΥΖΙΝΑ

### Κλείνουμε τη βρύση

όταν πλένουμε τα πιάτα. Θέτουμε σε λειτουργία το πλυντήριο πιάτων μόνο όταν γεμίσει και αφού προηγουμένως έχουμε καθαρίσει μερικώς τα πιάτα χωρίς να χρησιμοποιήσουμε πολύ νερό.



Αποφεύγουμε να χρησιμοποιούμε νερό για να ξεπαγώσουμε κατεψυγμένα τρόφιμα.

Προγραμματίζουμε να τα βγάλουμε από την κατάψυξη το προηγούμενο βράδυ.

## ΜΠΑΝΙΟ

Φροντίζουμε να βάζουμε πλυντήριο ρούχων όταν είναι γεμάτο και επιλέγουμε το κατάλληλο πρόγραμμα πλυσίματος για να εξοικονομούμε σε ενέργεια και νερό.



Εγκαθιστούμε καζανάκια ελεγχόμενης ή διπλής ροής.

Τοποθετούμε ειδικό φίλτρο στη βρύση, που ελέγχει την αλόγιστη χρήση νερού



Κλείνουμε τη βρύση όταν σαπουνίζομαστε, πλένουμε τα δόντια μας ή ξυριζόμαστε.

## ΣΠΙΤΙ



Υιοθετούμε τεχνικές λύσεις που εξοικονομούν νερό όπως βρύσες και ηλεκτρικές συσκευές εξοικονόμησης νερού.



Επιλέγουμε φυτά που να είναι λιγότερο απαιτητικά σε νερό & εφαρμόζουμε πρακτικές ποτίσματος που περιορίζουν την κατανάλωση νερού (π.χ. ρυθμιζόμενο πότισμα με σταγόνες, πότισμα νωρίς το πρωί ή αφού δύσει ο ήλιος, όταν η εξάτμιση του νερού είναι μικρότερη).

### Ελέγχουμε τις σωληνώσεις

μέσα ή έξω από το σπίτι για τυχόν διαρροές. Επιδιορθώνουμε άμεσα σε περίπτωση βλάβης.



### Προτιμούμε τον κουβά

από το λάστιχο όταν πλένουμε τη βεράντα, την αυλή ή το πεζοδρόμιο.



### Συγκεντρώνουμε το νερό

που τρέχει από τη βρύση μέχρι να πετύχουμε την επιθυμητή θερμοκρασία για το ντους ή το πλύσιμο των πιάτων, σε έναν κουβά ή ένα ποτιστήρι, για να το χρησιμοποιήσουμε αργότερα στα φυτά ή στην τουαλέτα.



### Πλένουμε το αυτοκίνητο

με κουβά και σφουγγάρι. Αν επιλέξουμε κάποιο πλυντήριο αυτοκινήτων, προτιμάμε αυτά που καθαρίζουν και ανακυκλώνουν το νερό.



Με τη συνεργασία της Μ.Κ.Ο. ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS



ΑΘΗΝΑΪΚΗ  
ΖΥΘΟΠΟΙΑ

athenianbrewery.gr